

Больше иностранцев обяжут использовать приложение "Путешествую без COVID-19" для прилета в РФ

Проверять через приложение "Путешествую без COVID-19" результаты тестов на коронавирус станут у большего числа иностранцев. Речь идет о лицах, которым "можно въезжать" в Россию.

С 25 июля так [начнут подтверждать](#) отсутствие инфекции те, кто прилетает в [отдельные аэропорты](#) из Белоруссии, Казахстана, Армении и Киргизии.

С 1 сентября те же правила [станут применять](#) для прилетающих из Азербайджана, Молдовы, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана.

Это не обязательно для иностранцев, которые прибывают через данные государства из третьих стран транзитом или с кратковременной остановкой. Они могут без приложения предъявить результаты ПЦР-теста и билеты (посадочные талоны) по всему маршруту в Россию.

Сейчас использовать приложение для пересечения границы [должны](#) только граждане стран ЕАЭС и Таджикистана.

Документ: [Распоряжение](#) Правительства РФ от 20.07.2021 N 1998-р